

## ELŐFIZETÉSI LEHETŐSÉG!

A Jászkunság kutatása vándorkonferencia XI. ülésének az újraalapítása 300. évfordulóját üelő Kunszentmárton városa és múzeuma adott otthont. Az elhangzott előadások tanulmányá átdolgozott változatát tartalmazza a kötet, jászsági, kis- és nagykunsági vonatkozású írásokat. **Érdeklődése esetén kérjük, fizessen elő a könyvre! A több mint 400 oldalas könyv előfizetési ára: 3.500 forint!** Megjelenése 2020. május 16-ra várható. Postázni nem tudunk.

Az előfizetéseket a Kunszentmárton Város Önkormányzata **11745042-15409890** számlaszámra lehet utalni, befizetni **2020. március 31-ig**. A megjegyzés rovatban fel kell tüntetni: **"Jászkunság" és a támogató pontos postacímét!**

### **Jászkunsági és kunszentmártoni tanulmányok A XI. Jászkunság kutatása konferencia előadásai Szerkeszti: Barna Gábor. Kunszentmárton, 2020**

#### Tartalomjegyzék

Wenner-Várkonyi Attila polgármesteri köszöntő  
Györfi Sándor jászkun főkapitányi köszöntő  
Latorcai Csaba államtitkár köszöntője és megnyitó beszéde

#### ***A 17. századi migráció és következményei***

Szabó Géza: Kaukázusi régészeti és néprajzi párhuzamok a jászkunsági migráció adatainak értelmezéséhez  
Bánkiné Molnár Erzsébet: A tömeges migráció hatása Félegyháza népi kultúrájára és a lakosság identitására (1743–2019)  
Kürti László: Történelem és identitás: A jászk kirajzás és a felső-kiskunsági puszták kérdése  
Nagy Janka Teodóra: Jogi néprajzi adatok a Jászkunság 17-18. századi migrációtörténetéhez: a jászsági típusú különélő nagycsalád

#### ***Kunszentmárton történetéből***

Farkas Kristóf Vince: Egyéni migráció Kunszentmártonba és Kunszentmártonból. Egy értelmiségi élete és sorsa a 19. század elején  
Szarka József: Gyalui és az Istvánháza középkori átkelőhelyei. Adatok Izabella királyné 1541-es Kunszentmártontól Lippáig tartó útjának lehetséges útvonalához  
Szikszai Mihály: Kunszentmárton a Tiszazug közlekedési csomópontja  
Hegedűs Krisztián: Serföző mesterek a 18. századi Kunszentmártonban  
Tóth Albert: A Nagy-kunság-vidék gyökeres átalakulása a Tisza-szabályozás következtében  
Janes Zoltán: Kunszentmárton kegyurasága a 18-19. században  
Szabó Sándor: „Fogj vagyok immár idegenben távol...” Soós László hadifogolynaplója (1917)  
Molnár Vilmos: Bizonytalan idők a Körös partján. Kunszentmárton 1919-ben  
Barna Gábor: A helytörténeti kutatások története Kunszentmártonban

### ***Történeti demográfiai és migrációs kérdések***

Benke Zoltán: Kunszentmárton népesedési viszonyai a 18. században az anyakönyvek, egyházlátogatási jegyzőkönyvek és adóösszeírások alapján

Farkas Imre: A Kőházi Farkas, Kuna, Gergulics és Laki Kovács őseim a benépesülő Kunszentmártonban

Turcsányi Péter: A kunszentmártoni migráció és hatása négy család életére az anyakönyvi adatokból.

### ***A Jászkunság történeti kérdései***

Szmutkó Sándor: A kunok megjelenése és a Kalka menti csata az óorosz forrásokban

Gulyás András Zoltán: A jászok magyarországi beköltözésének problematikája

Törőcsik István: Mikor és honnan? A történeti Jászság kialakulásának legfontosabb kérdései

Bíró Gyöngyvér – Katona-Kiss Attila: Újabb adatok a Karcag-orgondaszentmiklósi csat kérdésköréhez

Pálóczi Horváth András: A Nagykunság népessége a 15-16. században

Selmeczi László: A reformáció a Jászságban

Mihalik Béla Vilmos: „... szépen és frissen felépítettjük az plébániát” A plébániahálózat újjászervezése a Jászságban (1699-1719)

Katona-Kiss Attila: Kara Buga és Karabuka

Bagi Gábor: Szempontok a Jászkunság újratelepüléséhez az 1710-es években

### ***A Jászkunság néprajzából***

Bathó Edit: „Lajosmizsén kis kalapot viselnek.” A Jászságból kirajzott jász települések viselete a 18-19. században.

Barna Gábor: Folklórgyűjtés Kunszentmártonból és Mesterszállásról a 20. század elejéről

Terék József: Népzene kutatás Jász-Nagykun-Szolnok megyében

Ország László: A szecesszió virágai tovább élnek

### ***A tanulmánykötet szerzői***

#### ***A kötet megjelenésének támogatói***

#### ***Előfizetők***

***A kunszentmártoni Helytörténeti Múzeum kiadványai***

***Várostörténeti és néprajzi kiadványok (Kunszentmárton)***

***Az elszármazott jászok szervezetei (Dobos László)***